

"佐賀支え愛"感染対策認証店

新型コロナウイルス感染症の感染対策に関する認証基準を満たした飲食店を「"佐賀支え愛"感染対策認証店」として認証します。

手続きの 流れ

- ①"佐賀支え愛"感染対策認証基準を確認し、感染対策を実施
- ②認証・支援金交付申請 (店舗ごとに申請が必要です)
- ③書類の審査及び現地調査の日程調整
- 4現地調査
- ⑤認証後、ステッカー・支援金交付



対象施設

佐賀県内で食品衛生法上の飲食店の営業許可を受け、 飲食の提供を行っている飲食店、喫茶店、遊興施設。(宅配、 テイクアウトのみを行っている店舗等は対象外)

必要書類

- O提出書類チェックシート 提出用
- 〇"佐賀支え愛"感染対策認証申請書(様式1)
- 〇誓約書(様式2)
- 〇振込先口座申出書(様式3)
- O振込口座の写し
- 〇本人確認書類の写し
- 〇食品衛生法に基づく飲食店営業許可 又は喫茶店営業許可の写し

認証 され<u>ると・・</u>

ステッカーを交付します | 店舗あたり|5万円の支援金を交付します(佐賀県が実施する他のコロナ対策関係補助金を受給していても受け取り可能です)

申請期間

令和3年6月 | 6日(水)から 令和4年 | 月3 | 日(月) まで ※電子申請は令和3年6月 | 8日(金)からの受付となります

申請方法 • 宛先

電子申請または郵送申請(角2号封筒使用)

郵送先:〒840-0801

佐賀市駅前中央1-10-37 佐賀駅前センタービル7階

"佐賀支え愛"感染対策認証事務局

電子申請:https://www.saga-insyokuten-sasaeai.jp

お問い合わせ

"佐賀支え愛"感染対策認証事務局 ☎0952-27-8787(平日 9時から18時まで)

